
 

Ata nº. 10/23 
Reunião de 19/04/23 

1:16 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2023 

ATA NÚMERO DEZ/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de louvor ao doutor Domingos Santos: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor ao doutor Domingos Santos, pela carreira 

extraordinária que teve ao Serviço da Educação no Concelho de Oeiras, ainda hoje Membro da 

Assembleia Municipal, devendo-lhe ser transmitido este voto de louvor. 

 

- Proposta nº. 265/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 17/2022 (tendo como apenso o processo 

disciplinar nº. 22/2022): 

Mantém-se agendada e fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 303/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Vasco da Gama Fernandes, nº. 5, 2º. 

Dto., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Rua Vasco da Gama Fernandes, 

número cinco, segundo direito, no Bairro do Pombal, por transmissão do contrato anterior, a 

elaboração de novo contrato de arrendamento apoiado e a aplicação do valor de renda de acordo 

com os rendimentos do agregado familiar. 

 

- Proposta nº. 304/23 - DGSH - Resolução do contrato de arrendamento decorrente do 

procedimento administrativo de despejo relativo a uma habitação sita na Rua António Macedo, nº. 

1, 2º. Dto., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua António Macedo, 
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número um, segundo direito, no Bairro do Pombal, a resolução do contrato de arrendamento 

celebrado em vinte e quatro de fevereiro de dois mil e seis, com fundamento na ausência do fogo 

por período superior a seis meses, assim como, a fixação do prazo de noventa dias, para a 

desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e bens sob pena de ser determinada, a 

execução coerciva do despejo com recurso à Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 305/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Conde de Rio Maior, nº. 62, 1º. 

Esqº., no Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação sita na Rua Conde de Rio Maior, número sessenta e 

dois, primeiro esquerdo, no Bairro Alto da Loba, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

trezentos e setenta e sete euros e quarenta e sete cêntimos, calculada com base nos rendimentos 

atualizados do agregado familiar. 

 

- Proposta nº. 306/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Quinta do Jardim, nº. 3, 2º. Esqº., 

no Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a elaboração do contrato de arrendamento apoiado da habitação sita no Largo 

Quinta do Jardim, número três, segundo esquerdo, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, 

mediante a aplicação da renda mensal apoiada no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos, 

a partir de um de abril de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 307/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Dr. Carlos França, nº. 11, Piso 1B, 

no Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição da fração T Um, situada no Largo Doutor Carlos França, número 

onze, piso um B, no Bairro Alto dos Barronhos, mediante a renda mensal no valor de doze euros 

e quarenta cêntimos. 
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- Proposta nº. 308/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Gomes Leal, nº. 3, 2º. Esqº., 

no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a elaboração do contrato de arrendamento apoiado, relativo ao fogo sito na 

Rua António Gomes Leal, número três, segundo esquerdo, no Bairro de São Marçal, 

condicionado à transferência para fogo de tipologia adequada, mantendo-se a renda mensal no 

valor onze euros e trinta e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 309/23 - SIMAS - Abertura de procedimento para o fornecimento contínuo de 

combustíveis líquidos - Gasóleo, para a frota dos SIMAS de Oeiras e Amadora, através de depósito 

aéreo existente em Leceia, por 36 meses, com início em maio de 2023, com recurso ao Acordo 

Quadro da Central Nacional de Compras Municipais Connect - PD nº. 53-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação aprovada pelo Conselho de Administração 

na reunião de três de abril, que deliberou autorizar a abertura de procedimento para o 

fornecimento contínuo de combustíveis líquidos - Gasóleo, para a frota dos SIMAS de Oeiras e 

Amadora, através de depósito aéreo existente em Leceia, com recurso ao Acordo-Quadro da 

Central Nacional de Compras Municipais CONNECT, pelo preço base de trezentos e vinte e 

quatro mil euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, por trinta e seis meses, com início em 

maio de dois mil e vinte e três, devendo o mesmo, face ao seu caráter plurianual e para efeitos 

cabimentais, ser considerado no montante de setenta e dois mil euros para o ano de dois mil e 

vinte e três, no montante de cento e oito mil euros para o ano de dois mil e vinte e quatro, no 

montante de cento e oito mil euros para o ano de dois mil e vinte e cinco e no montante de trinta 

e seis mil euros para o ano de dois mil e vinte e seis, todos acrescidos de IVA à taxa legal em 

vigor. 
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- Proposta nº. 310/23 - SIMAS - Transferência da gestão dos bebedouros instalados nos Municípios 

de Oeiras e Amadora para os SIMAS - Proposta de metodologia a aplicar no fornecimento, 

instalação e manutenção dos bebedouros - PD nº. 59-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação aprovada pelo Conselho de Administração 

na reunião de três de abril, que deliberou a transferência da gestão dos bebedouros instalados no 

Município de Oeiras e no Município da Amadora para os SIMAS - metodologia a aplicar ao 

fornecimento, instalação e manutenção dos bebedouros. 

 

- Proposta nº. 311/23 - SIMAS - CP 21046/2021 - Aprovação de supressão de trabalhos previstos no 

contrato de empreitada de “Substituição de redes e ramais de abastecimento de água na Estrada 

da Falagueira e arruamentos confluentes, na Freguesia da Falagueira-Venda Nova, Amadora” - 

PD 63-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação aprovada pelo Conselho de Administração 

na reunião de três de abril, que deliberou aprovar a modificação contratual resultante dos 

trabalhos a menos, suprimindo da lista de trabalhos objeto da empreitada os que não foram 

realizados, no montante global de quatro mil trezentos vinte e três euros e doze cêntimos, 

correspondente a um por cento do valor do contrato. 

 

- Proposta nº. 312/23 - SIMAS - CP 21092/2021 - Aprovação de supressão de trabalhos previstos no 

contrato de empreitada de “Alteração da câmara de manobras do subsistema da Figueirinha e 

renovação/substituição da rede existente, no Concelho de Oeiras” - PD 64-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação aprovada pelo Conselho de Administração 

na reunião de três de abril, que deliberou aprovar a modificação contratual resultante dos 

trabalhos a menos, suprimindo da lista de trabalhos objeto da empreitada os que não foram 

realizados, no montante global de quatro mil duzentos e oitenta euros e setenta e um cêntimos, 
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correspondente a um por cento do valor do contrato. 

 

- Proposta nº. 313/23 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

celebração de acordo-quadro para a execução da empreitada destinada à remodelação de redes de 

águas residuais e pluviais no Concelho de Oeiras - Anos de 2023 a 2025 - PD nº. 65-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação aprovada pelo Conselho de Administração 

na reunião de três de abril, através da qual autorizou adjudicar o procedimento por concurso 

público para a celebração de acordo quadro para execução da empreitada destinada à 

remodelação de redes de águas residuais e pluviais no Concelho de Oeiras - anos de dois mil e 

vinte e três a dois mil e vinte e cinco, à empresa “Olico, Limitada”, pelo valor de novecentos e 

três mil oitocentos e setenta e nove euros e noventa cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor, com prazo de execução de mil e noventa e cinco dias, a ocorrer nos anos de dois mil e 

vinte e três, dois mil e vinte e quatro, dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, ou até que 

a verba se esgote, devendo, face ao caráter plurianual da empreitada, ser afeto para fins 

cabimentais o valor de cento e cinquenta mil seiscentos e quarenta e seis euros e sessenta e dois 

cêntimos ao ano de dois mil e vinte e três, o valor de trezentos e um mil duzentos e noventa e três 

euros e vinte e quatro cêntimos, a cada um dos anos dois mil e vinte e quatro e dois mil e vinte e 

cinco, e o valor de cento e cinquenta mil seiscentos e quarenta e seis euros e oitenta cêntimos, ao 

ano de dois mil e vinte e seis, todos acrescidos de IVA, bem como a exclusão da empresa Manuel 

Pedro de Sousa e Filhos, Limitada, por o valor proposto, no montante de um milhão quinhentos e 

quarenta e sete mil setecentos e noventa e um euros e oito cêntimos, ser superior ao definido 

como preço base do procedimento. 

 

- Proposta nº. 314/23 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro de Cultura e 

Desporto de Carnaxide para participação no Concurso Nacional de Dança: 
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Deliberado aprovar a atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto de Carnaxide 

(CCCD), no valor de mil e cinquenta e sete euros e cinquenta cêntimos, correspondendo a 

cinquenta por cento do valor das inscrições no Concurso Nacional de Dança, que decorrerá de 

vinte e nove de abril a um de maio, em Odivelas. 

 

- Proposta nº. 315/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Antão Gonçalves, nº. 7, 3º. Dto, no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Rua Antão Gonçalves, número sete, 

terceiro direito, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

trezentos e cinco euros e noventa e um cêntimos, com entrada em vigor a um de junho de dois 

mil e vinte e três e calculado de acordo com os rendimentos declarados. 

 

- Proposta nº. 316/23 - DPU - Alteração do alvará de loteamento nº. 8/74 - Lote D, sito na Rua 

Ernesto da Silva, em Carnaxide, requerido por “Sotaitur, Lda”: 

Deliberado aprovar o licenciamento da presente alteração ao alvará de loteamento número oito, 

de mil novecentos e setenta e quatro, solicitado por “Sotaitur - Sociedade Imobiliária e 

Urbanística, Limitada”, na qualidade de proprietária do lote D, sito na Rua Ernesto da Silva, em 

Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 317/23 - DDPE - Atribuição de Prémios Milage Aprender+ aos alunos que 

participaram nas edições de 2021/22 e 2022/23: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Universidade do Algarve, 

no valor de dois mil e seiscentos euros, para participação dos alunos no “Programa Master 

Minds”. 
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- Proposta nº. 318/23 - DGALU - Isenção do pagamento das taxas, pelas filmagens da “Sina” 

Curta-Metragem, solicitada pela Produtora “Adesiva”: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento das respetivas taxas associadas à realização de 

filmagens no Concelho solicitadas pela produtora “Adesiva”, “Sina” Curta-Metragem, no valor 

total de três mil seiscentos e noventa e nove euros e dezasseis cêntimos, assim como, o envio à 

Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 319/23 - DD - Atribuição de apoio financeiro, a título de patrocínio desportivo, à 

Native Warriors, Unipessoal, Lda. para organização dos eventos desportivos “Ninja OCR Police 

Oeiras” e “Kids Race”, em 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor de vinte mil novecentos e 

dez euros, à promotora Native Warriors, Unipessoal, Limitada, destinada a concretizar o apoio 

do Município a título de patrocínio desportivo à realização da “Ninja OCR Police Oeiras” e da 

“Kids Race”, bem como, a submissão à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 320/23 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por Comissão de Serviço nos cargos de Chefe da DCP, DP, DPOC, 

DGF e DSA: 

Deliberado aprovar a continuidade do processo de autorização da abertura dos procedimentos 

concursais com vista à constituição de vínculo de emprego público, por Comissão de Serviço, 

nos cargos de Chefe de Divisão de Contratação Pública (DCP), Divisão de Património (DP), 

Divisão de Planeamento, Orçamento e Controlo (DPOC), Divisão de Gestão Financeira (DGF) e 

Divisão de Sistemas Aplicacionais (DSA), nos termos constantes da informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e três/sete mil cento e sessenta e cinco - Divisão e Gestão de Pessoas e 

respetivos anexos, bem como, submeter a aprovação pela Assembleia Municipal da designação 
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dos membros de júri conforme consta da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

três/sete mil cento e sessenta e cinco - Divisão de Gestão de Pessoas e respetivos anexos. 

 

- Proposta nº. 322/23 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira à ACECOA - Associação 

Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora, para gestão, organização, decoração 

dos eventos “Há Prova em Oeiras” e “Há Prova em Paço de Arcos” 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à ACECOA - Associação 

Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora, para gestão, organização, 

decoração dos eventos “Há Prova em Oeiras” e “Há Prova em Paço de Arcos” e todas as 

necessidades adicionais, no âmbito de material especializado na área de vinhos, no valor de cento 

e trinta mil euros. 

 

- Proposta nº. 325/23 - UPGO - Pº. 2021/43-DEM - Piscina Municipal de Barcarena - 

Requalificação - Aprovação de revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de setenta e três mil setecentos e noventa e 

dois euros e cinquenta e sete cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte e um/quarenta 

e três-DEM - Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação”, bem como o pagamento de 

cinquenta e sete mil doze euros e setenta e cinco cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa legal em 

vigor, referente à diferença entre o valor pago na revisão de preços anterior. 

 

- Proposta nº. 326/23 - UPGO - Pº. 2018/80-DEM - Palácio do Marquês de Pombal - Recuperação 

de fachadas, cantarias e ornamentos - Aprovação de prorrogação do prazo de execução: 

Deliberado aprovar a prorrogação de execução da empreitada de obras públicas denominada 

“Palácio do Marquês de Pombal (Oeiras) - Recuperação de fachadas, cantarias e ornamentos” - 

Processo dois mil e dezoito/oitenta-DEM, por trinta e um dias, passando nestes termos a data de 
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conclusão contratual para o dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 327/23 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras - 

Aprovação de revisão extraordinária de preços: 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços provisória, no montante de dois milhões 

trinta e dois mil cento e quarenta e cinco euros e sessenta e sete cêntimos, no âmbito da 

empreitada “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - Processo dois mil e 

dezanove/noventa e quatro-DEM, conforme cálculo apresentado pelo consórcio “ACE Acciona 

Tecnovia - Fórum Oeiras, A.C.E.”, bem como o pagamento de quinhentos e trinta e nove mil 

novecentos e trinta e oito euros e trinta e dois cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa legal em 

vigor, referente à diferença entre os valores já pagos de um milhão quatrocentos e noventa e dois 

mil duzentos e sete euros e trinta e cinco cêntimos, acrescido de IVA, nas revisões de preços 

anteriores. 

 

- Proposta nº. 328/23 - UPGO - Pº. 2023/12-DGEP - Conservação e reparação de pavimentos 

rodoviários no Concelho, por lotes - Decisão de contratar e adoção de procedimento, por concurso 

público, por lotes - Aprovação das peças do procedimento e constituição do júri: 

Mantém-se agendada e fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 329/23 - GCI - Atribuição de apoio à Ordem dos Biólogos para desenvolvimento da 

3ª. eliminatória das Olimpíadas Portuguesas de Biologia (OPB 2023), no âmbito da Estratégia 

Oeiras Ciência e Tecnologia 2020-2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio no montante de sete mil setecentos e catorze 

euros, à Ordem dos Biólogos, destinado a apoiar o desenvolvimento da terceira eliminatória OPB 

- Olimpíadas Portuguesas de Biologia Sénior, a realizar-se em Oeiras, cujas finalidades se 
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enquadram nos Eixo um - Ciência, Educação e Sociedade e Eixo três - Ciência e 

Internacionalização inseridos na Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia - EOCT dois mil e vinte-

dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 330/23 - DCH - Pº. 67/DPCHM/2022 - Requalificação do espaço público Bairro dos 

Navegadores - Fase II, Porto Salvo - Concurso público simplificado - Aprovação do relatório final - 

Adjudicação e minuta de contrato: 

Deliberado aprovar o relatório final do júri e adjudicação da empreitada, por concurso público 

simplificado - Processo número sessenta e sete/DPCHM/dois mil e vinte e dois - Requalificação 

do Espaço Público Bairro dos Navegadores - Fase Dois, Porto Salvo”, ao concorrente Plandese, 

Sociedade Anónima, com proposta no montante de um milhão duzentos e vinte e nove mil 

setecentos e dez euros e quarenta e quatro cêntimos, ao qual acresce à taxa legal de seis por 

cento, totalizando o valor de um milhão trezentos e três mil quatrocentos e noventa e três euros e 

sete cêntimos, para a execução dos trabalhos, com prazo de execução de setecentos e trinta dias, 

sendo trezentos e sessenta e cinco dias para a execução da obra e trezentos e sessenta e cinco dias 

para a manutenção de espaços verdes. 

 

- Proposta nº. 331/23 - DP - Constituição de direito de superfície para construção, pelos Serviços 

Sociais da Polícia de Segurança Pública, no lote 4, sito em S. Marçal/Outurela (Loteamento Núcleo 

C) de uma estrutura residencial (68-T0) ao abrigo do Programa de Habitação para as forças de 

segurança, para alojamento de polícias em início de carreira: 

Deliberado aprovar a constituição de direito de superfície para construção, pelos Serviços Sociais 

da Polícia de Segurança Pública, no lote quatro, com mil duzentos e dezasseis vírgula cinquenta 

metros quadrados de área total, sito em São Marçal/Outurela (Loteamento Núcleo C) de uma 

estrutura residencial (sessenta e oito-T Zero) ao abrigo do Programa de Habitação para as Forças 
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de Segurança, tendo por fim o alojamento de polícias em início de carreira. 

 

- Proposta nº. 332/23 - DPOC - Ratificação da 5ª. alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de três de abril de dois mil e vinte e três, da informação número 

INT-CMO/dois mil e vinte e três/sete mil e vinte e nove, referente à quinta alteração Orçamental 

Permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de dois milhões trezentos e noventa 

e nove mil novecentos e setenta e oito euros e noventa e seis cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 333/23 - DCA - Fixação do preço de venda ao público do Catálogo da Exposição 

“Povos Originários - Guerreiros do Tempo” de Ricardo Stuckert, no Palácio Anjos: 

Deliberado aprovar o preço unitário de venda ao público do Catálogo da Exposição “Povos 

Originários - Guerreiros do Tempo” de Ricardo Stuckert, a realizar no Palácio Anjos, no valor de 

dez euros, isento de IVA. 

 

- Proposta nº. 334/23 - DOT - 2º. Declaração de Não Caducidade do Procedimento de Elaboração 

do Plano de Pormenor Norte de Caxias e extensão do prazo de elaboração até 7 de outubro de 

2023: 

Deliberado aprovar a Segunda Declaração de Não Caducidade do Procedimento de Elaboração 

do Plano de Pormenor Norte de Caxias, com efeito a partir do dia sete de junho de dois mil e 

vinte e três e estabelecimento da extensão do prazo de elaboração por mais quatro meses, ou seja, 

até sete de outubro de dois mil e vinte e três, data limite para a sua aprovação em Assembleia 

Municipal, conforme previsto no artigo nonagésimo segundo, do Regime Jurídico dos 

Instrumentos de Gestão Territorial - RJIGT, com enquadramento na explicitação das vicissitudes 

da tramitação deste processo. 
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- Proposta nº. 335/23 - DOT - 2º. Declaração de Não Caducidade do Procedimento de Elaboração 

do Plano de Pormenor Empresarial de Paço de Arcos e extensão do prazo de elaboração até 7 de 

outubro de 2023: 

Deliberado aprovar a Segunda Declaração de Não Caducidade do Procedimento de Elaboração 

do Plano de Pormenor Empresarial de Paço de Arcos, com efeito a partir do dia sete de maio de 

dois mil e vinte e três e estabelecimento da extensão do prazo de elaboração por mais cinco 

meses, ou seja, até sete de outubro de dois mil e vinte e três, data limite para a sua aprovação em 

Assembleia Municipal, conforme previsto no artigo nonagésimo segundo, do Regime Jurídico 

dos Instrumentos de Gestão Territorial - RJIGT, com enquadramento na explicitação das 

vicissitudes da tramitação deste processo. 

 

- Proposta nº. 336/23 - DCA - Realização do V Concurso de Piano de Oeiras em 2023 - Atribuição 

de comparticipação financeira à entidade proponente, CulturXis, Associação de Desenvolvimento 

Artístico para organização e divulgação do concurso: 

Deliberado aprovar a concessão de um apoio financeiro de vinte e dois mil euros, à CulturXis, 

Associação de Desenvolvimento Artístico, sem fins lucrativos, para organização e realização do 

Quinto Concurso de Piano de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 337/23 - UPGO - Pº. 2018/80-DEM - Palácio do Marquês de Pombal - Recuperação 

de fachadas, cantarias e ornamentos - Aprovação da reposição do equilíbrio financeiro do 

contrato: 

Deliberado aprovar o deferimento da pretensão de reposição do equilíbrio financeiro do contrato 

de empreitada número noventa e cinco, de dois mil e vinte, requerida pela Signinum - Gestão de 

Património Cultural, Limitada, no montante total de sessenta e nove mil quinhentos e trinta e 

dois euros e oitenta e cinco cêntimos, no âmbito da empreitada de obras públicas denominada 
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“Palácio do Marquês de Pombal (Oeiras) - Recuperação de fachadas, cantarias e ornamentos” - 

Processo dois mil e dezoito/oitenta-DEM. 

 

- Proposta nº. 338/23 - PM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas (1º. abate): 

Deliberado aprovar a aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas (primeiro abate) 

para posteriormente se proceder à respetiva venda à firma BGR - Gestão de Resíduos, Limitada, 

revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 339/23 - DRU - Augi de Leceia - Projeto de loteamento - Fase 3, artigo matricial 872: 

Deliberado aprovar o projeto de loteamento de iniciativa privada do artigo oitocentos e setenta e 

dois, em Leceia, seja enviado para aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 340/23 - DRU - Pº. 28/DRU/2021 - Reformulação do Campo de Futebol da Laje, no 

Bairro da Laje - Reclamação existente sobre a existência de erros e omissões em fase de obra - 

Ratificação do ato do Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente de três de abril de dois mil e vinte e três, 

exarado na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/sete mil e quarenta, no âmbito 

da empreitada de “Reformulação do Campo de Futebol da Laje, no Bairro da Laje” Reclamação 

existente sobre a existência de erros e omissões em fase de obra. 

 

- Proposta nº. 341/23 - GAF - Transferência de verbas relativa ao contrato interadministrativo nº. 

485/20 e sua renovação nº. 154/22, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e 

Queijas - Relatório do 1º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar a transferência de dezoito mil seiscentos e dezasseis euros e três cêntimos, 

para a Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e Queijas, correspondente ao 
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somatório das verbas para a remuneração das ações concretizadas durante o primeiro bimestre de 

dois mil e vinte e três, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências 

número quatrocentos e oitenta e cinco, de dois mil e vinte e sua renovação número cento e 

cinquenta e quatro, de dois mil e vinte e dois, assinados entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 342/23 - GAF - Transferência de verbas relativa ao contrato interadministrativo nº. 

698/20 e sua renovação nº. 142/22, Junta de Freguesia de Barcarena - Relatório do 1º. bimestre de 

2023: 

Deliberado aprovar a transferência de mil oitocentos e trinta euros e oitenta e nove cêntimos, à 

Junta de Freguesia de Barcarena, correspondente à remuneração das ações que esta Junta 

desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do primeiro bimestre de dois mil e vinte e 

três, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências, assinado entre a 

C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 343/23 - GAF - Transferência de verbas relativa ao contrato interadministrativo nº. 

480/2020 e sua renovação nº. 244/22, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Oeiras e S. 

Julião, Paço de Arcos e Caxias - Relatório do 1º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de cento e cinco mil quinhentos e trinta e sete euros e 

sete cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço 

de Arcos e Caxias correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua 

área de jurisdição, no decorrer do período em apreço. 

 

- Proposta nº. 344/23 - GAF - Transferência de verbas relativa ao contrato interadministrativo nº. 

481/20 e sua renovação 158/22, Junta de Freguesia de Porto Salvo - Relatório do 1º. bimestre de 

2023: 
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Deliberado aprovar a transferência de dois mil trezentos e oitenta e quatro euros e quarenta e 

quatro cêntimos, para a Junta de Freguesia de Porto Salvo, correspondente ao somatório das 

verbas para a remuneração das ações concretizadas durante o primeiro bimestre de dois mil e 

vinte e três, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número 

quatrocentos e oitenta e um, de dois mil e vinte e sua renovação número cento e cinquenta e oito, 

de dois mil e vinte e dois, assinados entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 323/23 - SMPC - Equipas de intervenção permanente das Associações Humanitárias 

de Bombeiros Voluntários do Concelho de Oeiras - Pagamento do funcionamento dos 2º. e 3º. 

trimestres: 

Deliberado aprovar o cumprimento dos protocolos assinados, na parte que cabe ao Município de 

Oeiras, para os segundo e terceiro trimestres de dois mil e vinte e três (meses de abril a setembro 

inclusive) cujo valor total de comparticipações perfaz cento e vinte e um mil cento e trinta e oito 

euros e sessenta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 324/23 - SMPC - Intempéries ocorridas entre 07/12/2022 e 12/12/2022 - Despesas de 

combustível: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de cinco mil novecentos e três euros e cinquenta e 

quatro cêntimos, à Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de Algés, relativas a apoio 

financeiro a despesas de combustível ocorridas em consequências das intempéries ocorridas no 

Concelho de Oeiras entre sete e doze de dezembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 321/23 - SIMAS - Relatório e Conta 2022 - PD nº. 69-SIMAS/2023: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 
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- Proposta nº. 345/23 - GAP - Homenagem a antigos autarcas nas comemorações do 25 de Abril: 

Deliberado aprovar os nomes dos ex-autarcas que dignamente serão homenageados na cerimónia 

das comemorações do Vinte e Cinco de Abril: 

- Orlando Tavares; 

- Irene Limbert; 

- Sandra Marques Cortes; 

- António Rocha; 

- Fernando Augusto Frade; 

- Maria de Lourdes Vidal; 

- Joaquim Venâncio; 

- António José Dias da Silva; 

- Maria de Fátima Canavezes Alves e 

- Carlos Ricardo. 

 

- Marcação de reunião extraordinária: 

Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia vinte e nove de abril, pelas 

onze horas, com a seguinte ordem de trabalhos: 

- Relatório e Conta de dois mil e vinte e dois da CMO; 

- Resultado Líquido e 

- Relatório e Conta de dois mil e vinte e dois dos SIMAS. 


